

# 射陽日報

权威·贴近·创新

星期五 2019年10月11日 总第3132期  
农历己亥年九月十三

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com



## 县落实中央扫黑除恶专项斗争督导反馈意见整改暨扫黑除恶专项斗争纵深推进会议召开

唐敬出席并讲话 吴冈玉主持

本报讯(记者 周蓉蓉)10月10日上午,全县落实中央扫黑除恶专项斗争督导反馈意见整改暨扫黑除恶专项斗争纵深推进会议在县委行政中心二楼会议室召开。县委书记唐敬出席会议并讲话,县委副书记、县长吴冈玉主持会议。

唐敬指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,事关国家长治久安、事关社会大局稳定、事关人民群众切身利益。要切实增强推进扫黑除恶专项斗争的政治自觉、思想自觉和行动自觉,进一步提高政治站位,深化思想认识,自觉对标对表,紧盯整改重点,自觉以习近平总书记重要指示精神指导扫黑除恶专项斗争整改。

唐敬要求,进一步强化系统治理,注重源头监管,防控措施筑牢黑恶违法犯罪屏障。各镇区、各部门要打好打小、抓早抓长,主动扛起责任,健全完善常态监管机制,下大力气整治行业乱象,堵塞行业管理漏洞;要建强基层、夯实基础,全面推广“新时代枫桥经验”,加强基层党组织建设,探索完善基层网格化等社会治理新模式;要协同发力,凝聚合力,实行上下联动、左右共治,做到全方位监督、全流程管理。

唐敬强调,要进一步加强统筹推进,不断巩固提升扫黑除恶专项斗争成果。各级、各部门要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,压紧压实政治责任,深入分析存在的短板弱项,有针对性地加强和改进各项工作,努力以扫黑除恶专项斗争突出战果检验主题教育成效。要整改推进“同步抓”,迎接督导“回头看”,按照“一年打制、两年深挖根治、三年长效长治”目标,发扬钉钉子精神,持续作战、一鼓作气,不断将扫黑除恶专项斗争引向纵深。要注重建章立制,实现长效长治,着力提升扫黑除恶专项斗争制度化、规范化、专业化水平,全力打赢扫黑除恶专项斗争的主动仗、攻坚战、整体仗,为推动射阳早日实现盐城中都率先崛起提供安定和谐的社会环境。

就贯彻落实会议精神,吴冈玉要求,各镇区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,切实增强抓好扫黑除恶专项斗争督导反馈意见整改落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要突出问题导向,对照问题清单,结合全县整改方案,进一步健全完善本镇区、本部门的整改方案,逐项明确时间表、路线图和任务书,做到问题整改一项不漏。要压实工作责任,始终把扫黑除恶专项斗争作为深化平安法治射阳建设、维护全县大局稳定的重要抓手,依法严厉打击各类黑恶犯罪,全力保障社会长治久安和群众安居乐业。要巩固斗争成果,以督导整改工作为契机,建立健全长效机制,夯实基层基础,营造全社会尊法守法用法的良好氛围,保障和推动扫黑除恶专项斗争取得压倒性胜利。

会议还部署“打伞破网”,加强基层组织建设等工作;下发《落实中央扫黑除恶专项斗争督导反馈意见整改工作方案》等文件。

县扫黑除恶专项斗争领导小组各成员,县委办、县政府办、自然资源和规划局分管负责人,各镇区、县法院、检察院、公安局相关负责人等出席会议。

### 海汇纺织

#### 汇聚项目建设“强动能”

本报记者 范媛媛 通讯员 肖万余



“我被他们的招商热情和引资诚意深深打动,最终选择来到现代高端纺织产业园区投资。”近日,海汇科技发展有限公司董事长曹平谈及决定入驻射阳的原因时说道,园区优惠的产业政策和坚实的产业基础、完善的基础配套都让他“怦然心动”,“店小二”式的服务更坚定了他的投资信心。

“项目一期已全面开工,基础出正负零,垫层浇筑完成,正在绑扎钢筋。”10月9日,海汇纺织项目建设现场,塔吊林立,数百名工人正按照各自分工紧张有序地忙碌着。项目现场负责人顾兵介绍说:“目前我们的工作都是统筹推进,正在施工的有研发车间、宿舍、食堂和木工同步作业。核心的印染车间,预计明年3月份完工,研发车间和宿舍区预计明年2月份完工。”

为确保施工进度,项目方加班加点赶工期,园区也在“添薪加火”。“多亏了园区给我们配备的专业工作人员,全程帮办、靠前服务,遇到问题帮助协调解决,有任何疑问都可以提供专业详细的解答,配合得非常好。有了这样坚强的后盾,我们加快项目建设速度就更有信心了!”顾兵介绍道,两名园区工作人员跟他们一样,吃住在一起,工作在一起,长久下来,俨然成了“一家人”,对项目情况了如指掌。

海汇纺织项目由海汇科技发展有限公司投资5亿元建设,可年产6000万米中高档衬面料及9000万米高档衬布,年可实现销售6亿元、税收1000万元。“海汇衬布是‘江苏省知名商标’,荣获中国衬布十强称号,获得国家发明专利36项,企业参与起草国家及行业标准17项,产品远销70多个国家和地区,阿玛尼、POLO、雅戈尔、杉杉等国内外品牌衬布用的大多是我们的衬布。”谈起公司取得的荣誉,顾兵十分自豪,“在加快项目建设的同时,我们也在预订设备,这些设备百分之六十以上都是从国外进口,其中从瑞士引进的粉磨机,从德国引进的均匀压机,从英国引进的疏水器等设备技术水平都处于世界领先地位。现在提前做好准备,希望做到厂房建成与设备进场‘无缝对接’。”

#### 文明旅游成新风尚

本报记者 彭岭



刚刚结束的国庆假期,我县各大景区人头攒动,记者走访千鹤湖公园、后羿公园等地发现,景区道路干净整洁、车辆通行井然有序,“文明”已成为市民的自觉行动,文明旅游蔚然成风。

“现在清洁工作轻松多了,勤倒垃圾桶就行。”后羿公园负责清洁工作的环卫工人说,现在很多市民和游客都能自觉地往垃圾投入垃圾箱,记者在现场看到,不时有工作人员携带收纳垃圾袋在景区内巡逻,看到垃圾随时捡起,以营造舒适干净的游玩环境。

8日晚,带着孩子前来游玩的李女士随身携带一个塑料袋,李女士说:“随身带垃圾袋已经养成习惯,随时将垃圾装进袋子,然后统一扔进垃圾桶。这是作为游客应该做的,而且也要给孩子树立一个好榜样。”

“一进入千鹤湖公园,就能看到各种各样的提示指示牌,停车场、游客服务中心、卫生间在哪里一目了然,很多工作人员在现场维持秩序、引导游客,让大家觉得很舒心!”刚刚停好车的张女士开心地告诉记者,所有车辆均自觉排队,没有插队、抢道,私家车车主们都自觉礼让,停车秩序真的非常好。

为营造文明旅游的良好氛围,公园工作人员和志愿者现场发放文明旅游宣传材料。“通过发放文明旅游宣传材料,旨在引导游客明白文明旅游的意义,让更多的游客主动参与到文明活动中来。”青年志愿者小丁说。



进入四季度,射阳经济开发区对照年初既定的目标任务查漏补缺,集中力量,集聚要素,围绕高质量发展要求,奋力大干四季度,确保完成全年目标任务。

上图为镁度智能有限公司生产车间一角。左图为百福能源有限公司工人在赶制订单。

吴贵民 摄



本报讯(记者 王中印)金秋十月,艳阳高照。走进千柳镇,到处呈现一派繁忙景象:嘉荣纺织、源满纺织等重点企业机声隆隆,阳河湾等重点工程建设现场热火朝天……进入四季度以来,该镇按照工作总体部署,倒排进度、挂图作战,迅速掀起大干当前热潮。

聚焦项目引进,推进“产业更替”工程。该镇对照全年目标任务形成任务清单,积极谋划千柳接轨上海“双招双引”推介会,坚持全员招商,班子成员带头招商,招商小分队驻点招商,确保招商引资工作任务按时序完成。狠抓项目建设进度,明确专人服务翰信纺织和金澜纺织项目建设,完成小升规企业申报2个,引导嘉荣纺织和源满纺织积极申报国家高新技术企业。持续优化营商环境,完善园区绿化、污水管网和供电等基础设施,逐步提升园区承载能力和服务水平。

聚焦乡村振兴,推进“乡村更美”工程。该镇重抓农业基地建设,推进鲍城片高标准农田项目进入财政评审和招标程序,抓好秋播产业结构调整,进一步摸准特色产业,突出做实“新”字,发展“农业+旅游”、“农业+扶贫”等模式;提前介入秸秆双禁工作,继续保持禁烧高压态势,统筹安排宣传发动工作,对重点人头、重点区域、重点时段密切予以关注。

聚焦民生提档,推进“民生更实”工程。该镇定期开展民生实事回头看,抓紧工作进度,确保完成到位;扎实开展省卫生镇创建工作,做好与各部门对接,迅速掀起工作热潮,确保一次性通过验收;抓好区域供水改造提升工程,确保完成主管道改造收尾工作,尽快让广大群众吃上放心水、安全水。

聚焦社会稳定,推进“和谐千秋”工程。该镇持续推进扫黑除恶专项斗争,制定整改工作方案,全面推进落实;充分运用智慧安监云平台,进一步强化安全生产的源头管理和过程管理,继续开展大排查、大整改、大执法专项行动,常态化开展安全生产大检查,坚决杜绝安全隐患;重抓环保工作,持续推进“散乱污”专项整治,积极抓好大气污染防治工作,严格落实“一厂一策”措施,确保空气质量优良。

### 聚焦项目引进、乡村振兴、民生提档、社会稳定——千秋镇跑好全年工作「第四季」

#### 产品获得欧美认证,拥有国外客户22家——华凯阀业“信步”欧美市场

本报记者 王中印 通讯员 王峻杰

近日,记者来到位于海河镇境内的盐城华凯阀业有限公司采访,走进生产车间,只见机台正满负荷运转,工人们紧张忙碌赶制订单。“今年市场行情不错,截至目前,销售额已达3000万元,产品订单已经排到年底了。”刚刚开完产品质量分析会的公司董事长王汝将向记者介绍道。

该公司是一家集设计、开发、生产、铸造、销售为一体的专业阀门制造企业,主要生产API标准碳钢及铸钢阀门、国际高中标阀门、铜合金管道附件等。“我们的阀门产品获得了美国API和欧盟CE认证,远销美国、意大利、英国、法国等22个国家和地区。”谈起产品市场,王汝将自豪地说。

拓展市场,质量先行。为打造客户满意产品,公司在提升产品质量上下足了功夫。王汝将指着正要装箱的一批阀门产品,向记者介绍道:“在生产过程中,我们严格落实产品首件必检制,多名质检员巡检,层层把关,确保产品质量过关。此外,公司每周定期召开产品质量分析会,排查质量问题,努力减少批量产品报废率。”为确保质量达到更优水准,该公司及时更新生产设备、检验设备,并全面采用CNC机床及加工中心,利用机器的精准性和规范性避免人为操作的失误,降低了产品瑕疵率和生产成本。

“产品质量上来了,销量自然节节攀高。现在越来越多的海外客户看准了我们的产品,纷纷与我们洽谈合作事宜。未来,公司将进一步专注产品的研发生产,努力拓展海外市场,树立‘华凯阀业’品牌形象。”王汝将自信地说道。

#### “泥腿子”的绿色致富梦

——记黄沙港镇东方水产养殖专业合作社负责人周玉春

本报通讯员 王荣 周敏 记者 周蓉蓉

日前,记者来到黄沙港镇东方水产养殖专业合作社采访,成片的鱼塘在阳光的照耀下波光粼粼,鱼塘边一群工作人员正在将袋装的饲料放进喂食机,随着喂食机发出的“沙沙”声,饲料像雨点般洒入鱼塘,一时间鱼塘里浪花四溅,鱼儿纷纷前来抢食。此刻站在一旁指挥的就是合作社负责人周玉春。

“水产养殖可是一门大学问呢!”在新闻记者来意后,周玉春回忆起与水产养殖“结缘”的经过。或许是受常年从事淡水养殖的父亲的影响,周玉春初中毕业后就跟随父辈踏上了水产养殖的道路。他常说,干一行就要爱一行。从开始的粗养到后来的精养,周玉春凭借一股子吃苦耐劳、敢闯敢拼的精神摸索出了整套养殖规律,在育苗供种、鱼塘水质、饲料配制、鱼病防治等方面积累了一定的经验。随后,他承包了村里的200亩鱼塘,因为懂技术、会管理,鱼塘被评为优质塘口,他也很快成了业内的佼佼者。

一花独放不是春,万紫千红春满园。在水产养殖上摸索出门道的周玉春深谙这样的道理。2001年,他牵头成立东方水产养殖专业合作社,吸收本村十多家养殖户入社,实行统一供种、统一销售、统一技术服务。多年来,合作社成员在他的带领下,都获得了较好的经济效益,走上了共同致富的道路。与此同时,在他的帮助下,东方村的淡水养殖业也发展得更加迅猛,由原来的200多亩增至4000多亩;养殖品种逐步多样化,从单一的成鱼和鱼苗养殖,扩展到螃蟹、南美白对虾、罗氏沼虾、回鱼等规模养殖。周玉春始终毫无保留地为养殖户提供信息

和技术支持,周边的农户都十分敬重他。近年来,合作社又探索绿色高效立体生态养殖模式,实行无公害“混养”,在产品产量和质量上都有新突破,经济效益连年递增。

周玉春致富后,没有忘记社会上的弱势群体。为助力本村公益事业,他多次带头向困难群众和贫困灾区捐款捐物。村里有户人家的女儿得了白血病,因为生活困难,无法救治。他得知情况后,主动捐款5000元,并倡议养殖户共同捐款,帮助患者家庭度过难关。曾经,村里养殖区只有一条泥土路,给农户的生产生活带来很多不便。后来,周玉春提议修筑一条路,并由他个人承担公共部分修筑,其他各家地段各家负责。很快,没花集体一分钱,就修筑了一条长2.5公里、宽3.5米的水泥路。

“我只是想用自己的一点点力量去帮助需要帮助的人,也算是完成了一个‘泥腿子’的小小梦想!”周玉春谈及如今的生活,憨厚地笑着说。

